2kg 3ta

2. Viét s8 thich hop vao chd cham :
a)1yén=......... kg 2yén=......

10kg = ............ yén 7yén= ...
g T — yén

10yén=....... ta

| [ — kg

100Kkg = ........... ta
c)itdh=............ ta

1) o e tan

1t = ............ kg

123 8 0§ J——— tan
3 5tan ..351a

>
<|? 2tan 70kg ... 2700kg
= 650kg ... 6 ta rudi

4. Trong kho c6 3 tan 8 ta
gao té. S& gao nép it hon
sé gao té 12 ta. Hai trong
kho c6 bao nhiéu ta gao
té va gao nép ?

.............

.............

-------------

YEN, TA, TAN

1. N8i mdi vat v6i s8 do khdi luong thich hop

kg 2yén5kg = ............ kg

kg 7yén2kg= ... kg

BWE s yén

8ta=...... yén

| [ —— kg

Sta8kg=....... kg

4tdn= ... ta

9tdn=............ ta

7TtAn= ... kg

3tAn50kg = ............ kg

32yén-20yén ... 12yén Skg

200kg = 3 ... bta

5 tan ... 30ta:6
Bai giai

---------------------------------------------------------

.........................................................

.........................................................

---------------------------------------------------------
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